PACYET LEIIEU C PACIHPEJIEJIEHHBIMU TAPAMETPAMU
3AJIAYA 19. Pacyer ycTaHOBUBUIETOCS peXHMa B JUIMHHOW JIMHUHM 0€3 MOTEpPb.
Onpenenutb: a) BTOPUYHBbIE (XapaKTEPUCTUUYECKUE) MapamMeTphl JUHHUH, JJIUHY BOJHBI U
BXOJIHOE CONPOTHBIICHKE; 0) TOKU U HAIIPSHKEHUS B HAa4aJle ¥ KOHIIE JTMHUH.
[Toctpouth rpaduku 3aBUCUMOCTEH ACHCTBYIONINX 3HAUYCHUIN TOKA U HAMPSHKCHUS
B (QyHKUMU JUIMHBI JUHAU. ONpenesuTh MmapaMeTpbl CXeMbl MCKYCCTBEHHOW JIMHUM TPU
yuclie 3BeHbeB cxeMbl 3amerienus N >10. Iloctpouts rpaduku 3aBHCHUMOCTEH TOkKa U

HAIPSIZKCHUA 1J1 I/ICKYCCTBGHHOP'I JIMHUH.
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Tabnuua BapruaHTOB

Bapuartsl | Cxema | €0 1077, Lo f-20%, 2 207, L2 107, g la, 3apjaHHasi BenuunHa
D[ km mlul km Iy D In M M

1 1 16,7 0,67 3 - - 2,125 | - U1 =60v2sin(et - 7), B
2 2 17,9 0,715 2,8 - - 1625 | - U1 =60v2 cos(at —7/,), B
3 3 19,3 0,77 2,6 3,05 - 1 ; U1 =60V/2 sin(at ~Z(), B
4 4 20,8 0,83 2,4 - 13,2 2 - U1 =60v2 sin(et +77), B
5 1 22,7 0,91 2,2 - - 2625 | - it =032 cos(at - 7)), 4
6 2 25 1 2 - - 2,875 | - i =03V2sin(et +37), 4
7 3 8,34 1,33 1,5 2,66 - 4 ; i =o,1J€sin(ax+%),A
8 4 8,85 1,41 1,4 - 45 3 ; it =015v2 sin(et ~57/), 4
9 1 9,62 1,54 1,3 - - 375 | - Us :1203in(a)t—%), B
10 3 10,4 1,66 1,2 3,33 - 3 ; U2 =60v2sin(et +57%), B
11 4 11,35 1,82 1,1 - 57,6 4 y Usp :60\/§Sin(a)t+%),B
12 2 12,5 2 1 - - 375 | - ip =0,3sin(at - 7/)), 4
13 3 5,55 2 1 2,65 ; 4 ; in =0,05J€sin(ax+%), A
14 4 5,95 2,14 0,933 - 102 4 - i =o,1J€sin(ax—%),A
15 1 6.4 23 0,866 - - 375 | 1,875 Uq =120sin(at +37/)), B
16 2 6,95 2,5 0.8 - - 35 | 175 | U =406 cos(at~7/)), B
17 3 76 2,74 0,733 3,74 - 45 | 225 | Ug=20V6sin(et-7/), B




18 8,34 3 0,666 - 143 5 25 Uq =45v2sin(et +57/), B
19 417 2,67 075 - - 6 3 ia =0,075v2 cos(et - 7), 4
20 447 2,86 07 - - 666 | 333 | ia=005/6sin(at—7)) 4
21 48 3,07 0,65 3,07 - 4 2 ia =0,075V6 sin(at +74), 4
22 52 3,33 06 - 212 6 3 ig =0,225V2 sin(et + 77), 4
23 57 3,64 0,55 - - 55 4 Uq =120cos(at ~7/)), B
24 6,25 4 05 - - 6,5 4 Uq =60v2sin(et - 274), B
25 6,66 1,64 1,2 2,65 - 3125 | 25 Uq =20V6ssin(et +74), B
26 7.15 1,79 1,12 - 71 292 | 25 Uq =30V2sin(et + ), B
27 7.7 1,92 1,04 - ; 354 | 25 ia =0,08V6 sin(at - 7)), 4
28 8,34 2,08 0,96 - - 343 | 25 | ia=008V2sin(wt—27/), 4
29 9,1 2,27 0,88 3,62 - 375 | 25 iq = 0,12J€sin(ax+%), A
30 10 25 08 - 100 375 | 25 | ia=004V6sin(et+74), 4




